主办券商:国融证券

宁夏金宇浩兴农牧业股份有限公司 关于贷款事项变更贷款人的说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

2021年7月8日,公司召开第三届董事会第五次会议,审议通过了《关于 同意公司贷款 3,200 万元并由控股子公司、关联方等提供担保的议案》《关于同 意公司及控股子公司为宁夏金宇浩源农牧业发展有限公司贷款 2,500 万元提供 担保的议案》及《关于同意控股子公司贷款 3,000 万元并由公司及关联方提供担 保的议案》。前述议案中原定贷款人为惠商商业保理有限公司,现调整为内蒙古 惠商互联网小额贷款有限公司。

公司于2021年7月8日在全国中小企业股份转让系统发布的《宁夏金字浩 兴农牧业股份有限公司第三届董事会第五次会议决议公告》(公告编号:2021-046) 第(三)项议案、《宁夏金宇浩兴农牧业股份有限公司提供担保的公告》(公告编 号: 2021-049)和《宁夏金宇浩兴农牧业股份有限公司提供担保的公告》(公告 编号: 2021-050) 中的贷款人相应变更为内蒙古惠商互联网小额贷款有限公司。

上述贷款人的变更不涉及相关议案内容的实质性变化。 特此说明。

> 宁夏金宇浩兴农牧业股份有限公司 董事会 2021年7月16日